

Проснулся я укрытый простынёй и в полном одиночестве. Посмотрев на часы в телефоне, я удивился, так долго очень давно не спал. Шел двенадцатый час дня. Сходя в туалет и приняв потом душ я пошарился по холодильнику, рассматривая, что бы я хотел на завтрак зачихнуть в себя. Выбор пал на курицу. Достав хлеб, я руками ел холодную курицу с хлебом, держа тарелку на весу и стоял, смотрел в окно. В комнате зазвонил телефон. Поставив тарелку на стол, салфетками вытирая руки, я быстро дошел до комнаты и ответил на звонок. Звонила Светка, весёлым голосом она сказала: привет засоня, ты так сладко спал, что я боялась тебя разбудить, когда уходила. Я сейчас приду и буду тебя кормить, сказала она. Я уже завтракаю, сказал я, слушай, давай сегодня в макдональдс ходим, люблю их ролл цезарь и роял де люкс, спросил я. Ну если будешь спонсором, то я не против, прозвенел её весёлый и радостный голос в трубке. Ну и отлично, давай, жду тебя, ответил я и завершил разговор. К пальцам другой руки прилипла салфетка. Бульон холодной курицы был очень липким. Доев курицу, я поставил тарелку в раковину, мыть её не хотелось, просто сполоснул руки и вытер полотенцем. Послышался шум открываемого замка двери. Если сейчас зайдет не Светка, то я попал, надо срочно бежать до ванной, в голом виде не очень хочется появляться перед родственниками. Добежав до ванны, я взял полотенце, замотался в него и вышел. В коридоре разувалась Светка, она была в юбке, чуть выше колен и какой то короткой маечке, с узкими лямками. Выглядела она потрясающе. Юбка так классно на ней сидела, что подчёркивала всю красоту её бедер и стройной талии, из под юбки, сексуально смотрелись красивые, стройные ноги. Майка плотно облегла часть её спины, смотрелась женственно и в то же самое время подтянуто, из под лямок майки виднелись прозрачные лямки бюстгалтера. Она повернулась и увидев меня улыбнулась, как то странно посмотрев. Таких взглядов на себе я ещё не ловил. Спереди она тоже выглядела сногшибательно, колени у неё ещё были острыми, как у девочки, подтянутый, упругий живот был только наполовину скрыт майкой, но майка только подчёркивала рельеф её красивого живота, грудь была прижата лифчиком, но майка всё равно сильно выдалась вперед, что даже через неглубокий разрез спереди у майки не мог скрыть часть белых и упругих яблочек её сисек. Она повернула голову в сторону и стояла так, явно смущаясь. Ты чего спросил я. Жду когда ты закончишь меня разглядывать, ответила она. Теперь смутился я, извини. я грязной оставил в раковине. — Лана, погладь плиз мне шмотки, попросил я, а то опять задротом обзывать будешь. Она вытерла руки и обнимая меня за плечи сказала, извини за задрота. Видишь, я один раз так сказала и ты сразу запомнил, теперь может поймешь, почему я тебе всё стараюсь объяснить и рассказать, сказала она. От неё пахло мятой, успела уже зубы почистить, подумал я. Давай, она взяла вещи и собралась идти гладить, я сзади обнял её за талию, прижал её к себе, держа ладонью за живот и прижавшись к её попке, отодвинул другой рукой её волосы у шеи в сторону, стал целовать её в шею. Она замерев стояла, слегка отклонив голову, а мои руки залезли к ней под лифчик и мяли её классную грудь. Хотелось поставить ей засос на шею. Я попытался это сделать. Она дернулась, повернулась и попросила, не надо, пожалуйста, это будет очень некрасиво. И положив мне голову на плечо, сказала, поставь в любом другом месте, только не на шею. Я обнял её и поцеловал в губы в засос, она стояла, опустив руки, держа мои вещи и целовалась со мной, а я не мог от неё оторваться, обнимая, лапал её попку

и крепко прижимался к ней. Мы сегодня куданибудь пойдём, спросила она, когда я перестал её целовать, но не выпускал её из объятий. Я отпустил её и она пошла гладить. Сделала она это очень быстро и я оделся, одел, носки и обувшись в кроссовки смотрел, как Светка красит губы. Она посмотрела на себя в зеркале, отошла немного подальше, посмотрела себя с боков, покрутившись у зеркала и посмотрев на меня улыбнулась. Мне очень нравилось, как она улыбается, её глаза сразу выдавали, искренне она улыбается или нет, глаза сразу теплели и начинали светиться. Она обулась, став немного выше, на каблуках, став на пол головы выше моего плеча. Взяла меня двумя руками за обе руки и так постояв мгновение, сказала, ну что, пошли.

В макдональдсе мы сели на улице, на террасе, она взяла нагетсы и клубничный молочный коктейль, я взял ролл цезарь и колу, вдруг кто то хлопнул меня по плечу. Здорово Макс, классная тёлка у тебя, какими судьбами ты тут. Это был Влад, мы с ним вместе раньше занимались рукопашным боем. Здорово Влад, сказал я, и встал, чтобы поздороваться. Сам знаю, что тёлка классная, сказал я ему. Я тут в институт поступил, завтра пойду на экскурсию туда и заодно всё скажут, как и что дальше. А ты что тут забыл, спросил я его. Я тут тоже в спортивный институт поступил, сказал он, с моими мозгами у меня только спорт и остался. Он опять посмотрел на Светку, где такую отхватил, кувыркаешься уже с ней, спросил он. Светка спокойно посмотрела на него и сказала, со всеми моими тайными местами он уже ознакомлен. Ого, сказал Влад, а у тебя такой же подружки нет, спросил он у Светки. Влад, сказал я, ты что к моей тёлке пристал и посмотрел на Светку, она сосала коктейль из трубочки и смотрела на меня. Потом посмотрела на Влада и сказала, ты в институте шахматным спортом займись, девчёлки сами липнуть начнут, не надо будет про подружек интересоваться. Ого, опять сказал Влад и одобрительно покачал головой. У тебя номер тот же сейчас, спросил он. Да, сказал я, звони, какнибудь пересечёмся. Позвоню, сказал он и повернувшись к Светке сказал, ты лялька не обижайся на меня если что, я не хотел обидеть, особенно такую симпатную ляльку, как ты. Спасибо за комплимент, сказала Светка. И Влад повернулся ко мне и пожав руку сказал, ну всё, я побежал брат, ещё дела есть, созвонимся. Я сел, сделал глоток колы и развернув ролл стал жевать. Светка ковыряла нагетс в соусе и неспешно обхватив его губами, придержала его в зубах и видя, что я смотрю на неё, пропихнула нагетс средним пальцем в рот, сексуально облизав этот палец, вытащила его из рта и показала мне фак этим облизанным пальцем. Я смотрел на неё недоуменно. Она убрала руку с факушкой, спросила, тебе сегодня понравилось, как я ротиком твоего мальчика ласкала? И не став ждать ответа продолжила, помнишь, я его зубами ласкала и выжидательно посмотрела на меня.

Помню, ответил я. Это после того, как ты меня тёлкой назвал, а потом я тебя попросила, не называть меня тёлкой. Так, и она опять посмотрела на меня, ожидая ответа. Извини Лан, сказал я, просто мы с парнями всегда девчонок тёлками называем. А так же ляльками, сосками, дырками и полировщицами, продолжила Светка за меня. Я жевал ролл и запив колой спросил, а ты действительно могла бы меня цапнуть за член. Она вдруг сердито посмотрела на меня, усмехнулась и так же сердито сказала, иногда ты напоминаешь мне о том, что тебе ещё восемнадцать лет. Чем это, спросил я. Ртом своим, ответила она. Я вытер себе рот рукой и потянулся за салфеткой на подносе. Она весело рассмеялась. Подсела ко мне и нежно поцеловала в губы. Потрепала пальцем волосы у виска и спросила, что у тебя за девушки были раньше? Обычные девушки, с сиськами и письками, ответил я, пожав плечами

и недоумённо посмотрев на неё. Ты их в попку трахал, поинтересовалась она. Нуу, замялся я, пару раз по пьяни было.

То есть в попку ты девушек любил только три раза в своей жизни, спросила она. Я оглянулся, посмотрев вокруг. Боишься, спросила она, насмешливо глядя на меня. Уже нет, ответил я, вроде ушей вокруг нет. То есть две твои девушки дали тебе присунуть в свои задницы по пьяни, опять спросила Светка. И на сколько они были пьяны, поинтересовалась она. Почти в стельку, ответил я. А ты был в каком состоянии, поинтересовалась она и отпила колы из трубочки моего стакана. Почти в таком же, ответил я. Она удивлённо посмотрела на меня. А в чём кайф то был, в таком состоянии исследовать их задний внутренний мир, поинтересовалась Светка. Нуу, опять замялся я, наблюдая, как Светка сосет трубочку в стакане с колой, это было последнее неизведанное место для меня у этих тё... девушек, поправился я. Получилось исследовать, поинтересовалась Светка. Не совсем, вздохнув признался я. Светка вопросительно посмотрела на меня. Опять вздохнув, я продолжил, даже половину не успел засунуть и та и другая взвыли и начали лягаться. А ещё нетвёрдый член, тут же окончательно повиснув, свёл к нулю все дальнейшие попытки, задумчиво глядя на меня подвела итог Светка. Откуда ты знаешь, у самой так было, спросил я её. Нет, усмехнулась Светка.

В моей попке был твердый и совершенно трезвый член, сказала она смотря мне прямо в глаза. Неужели ты так и не понял, что нормальная девушка не даст оттрахать кому попало себя в задницу или куданибудь ещё, или возьмёт в рот, чтобы укусить, насмешливо спросила она. Даже если ты членом заткнешь девушке горло и кончишь туда, то она никогда не укусит тебя за член, при условии, что она сама открыла рот и впустила туда член, сказала Светка, нежно водя пальцами мне по щеке. Поцеловала меня и сказала, ну что, пойдём искать фонтан. Какой ещё фонтан, не понял я. Она провела пальцем по штанине, с выпирающим, напряженным членом, потом погладила хуй через джинсы рукой, сказала, бедненький, хочет в ляльке побывать, а хозяин вообще мышей не ловит и встала, взяв меня за руку сказала, иди за мной. Я встал, она прижалась ко мне попкой, взяла мои руки и обняла себя ими за талию. Держись так и иди за мной, сказала она и медленно двинулась между столами, иногда останавливалась, когонибудь пропуская и в это время руками хватала меня за задницу и прижималась ко мне плотно попкой.

Так мы пробрались к тротуару, она остановилась и протиснув руку между нами, рукой пощупала мой хуй под джинсами. Повернулась на месте, оказавшись лицом ко мне и обняв меня за талию, прижалась к члену и слегка покачивая бедрами, заговорщицки спросила, метров триста надо пройти, сможешь или тут посидим. Потом добавила, обнимешь меня за талию и прячь эту сторону, показала она глазами, какую сторону мне надо прятать. Я стоял улыбаясь, ситуация была прикольная и Светка прикольно её решала. Мы так и делали, я обнял её за талию и она потащила меня куда то.

Быстро пройдя метров сто и прикрываясь Светкой мы свернули на какую то небольшую улочку, народу на ней почти не было, по крайней мере на встречу никто не шел. Я развернул Светку к себе и обняв стал целовать её. Она одной рукой обняла меня, а второй гладила мой член под штаниной, целуясь со мной. Я тоже стал гладить её по попке. Она вдруг вырвалась и схватив меня за руку потащила по этой улице, пошли быстрее, сказала она. Начался какой то парк, огороженный железным забором из гладкой арматуры с острыми пиками вверху. В парке, вдалеке гуляли люди. Потом вдоль забора со стороны парка пошли какие то заросли и

деревья. За забором, сквозь эти заросли уже никого не было видно. Светка остановилась, закусив губу, осмотрелась. Недалеко забор заканчивался каким то небольшим зданием. У здания напрочь отсутствовали окна, некоторые проёмы были просто забиты старыми досками. Мы прошли мимо этого здания, Светка опять остановилась, как же туда попасть, вслух сказала она. Ты хочешь в это здание, по какашкам походить, поинтересовался я. Она подняла глаза вверх и выдохнув сказала, оболтус. Пошли дальше посмотрим, потянула она меня за руку. Здание оказалось довольно длинным, но сразу после него, одного пролёта забора не было, и мы пошли сбоку этого здания, внимательно смотря под ноги, чтобы не наступить на чтонибудь неприятное. Кругом росли непролазные кустарники и деревья. Путь был только один, вдоль этого дома. Мы шли по остаткам бетона, который раньше был вокруг этого здания, часто сквозь бетон, пробивалась трава. К удивлению, проход был совершенно чистым, не было даже мусора. Зайдя за здание, мы увидели, что в середине здания, со стороны парка была разрушенная лестница. Мы пошли к ней и немного не доходя Светка огляделась, отпустила мою руку и подошла к небольшому дереву, стоявшему в метре от нас, осмотрела его, положила рядом с ним свою сумочку, как то заговорщицки огляделась и посмотрев на меня пошла ко мне. Споткнулась о какую то трубу, торчащую из земли и подойдя ко мне, взяла меня за обе руки, ещё раз посмотрела сквозь деревья в сторону парка. Где то вдалеке, сквозь густую растительность были видны гуляющие люди. Она посмотрела на меня и потянула меня обеими руками, посмотрела на то место, где споткнулась и осторожно преступив подвела меня к дереву. Отпустив мои руки она наклонилась и приподняв юбку стянула с себя трусы, аккуратно сняв их, через босоножки, даже не потеряв равновесия и не воспользовавшись мной, как поддержкой. Посмотрела на меня, теребя трусы в руках, повернулась боком и повесила их на ветку. Протянула руку, взяв меня за пояс джинсов и потянула к себе, повернувшись ко мне, не отпуская мой пояс, второй рукой стала гладить мой хуй, который от того, что я увидел просто стал каменным. Взгляд у Светки стал похотливым, она часто задышала носом и стала расстёгивать мне джинсы. Я провел ей по груди руками и просто подлез под лифчик, поднял его в верх вместе с майкой, оголив её грудь. Она просунула руку мне под трусы, аккуратно повернула мой член в верх, присела и стянула с меня джинсы вместе с трусами до колен. Кончиком носика провела по моему члену от яиц и когда он по её носу сдвинулся в бок, она высунула язык и уже языком провела по хую снизу и до головки, рукой наклонила хуй и взяв его в рот стала сосать оперевшись одной коленкой на мой кроссовок.

Я зажмурился и опять открыв глаза посмотрел вниз. Светка классно продолжала отсасывать, глубоко и часто заглатывая хуй, а я развёл руки в стороны, посмотрел на верхушки деревьев. Светка встала и заправляя спереди подол юбки себе за пояс, усмехнулась, молишься что ли. Я взял её за голую жопу, просунув руки под юбку, прижал к своему хую её выбритый лобок. Она обняла меня и прильнула к моим губам и так целуя меня подняла одну ногу и взяв хуй одной рукой, она просунула его себе между ног и двигая тазом вставила конец себе в дырочку, пытаясь просунуть его поглубже. Я рукой ещё приподнял её ногу и немного согнув свои колени засадил в неё половину своего члена. Закусив губу Светка вдруг посмотрела вверх, подняла руки, зацепилась руками за ветку и подняв вторую ногу закинула её мне на пояс. Я сразу же схватил свободной рукой её за талию, ветка немного прогнулась и в этот момент Светка насадилась на мой член. Я посмотрел на Светку, она простонала, ну же и я подсунув руку под её вторую ногу, задрал ей обе ноги и всадил по самые яйца в неё свой хуй. Она

выдохнула со стоном и я начал долбить ей, пытаюсь глубже и сильнее натянуть её на член. Светка тихо стонала в такт моим движениям. Потом она повернула голову и посмотрела на дерево.

Отпусти меня, только аккуратно, сказала она. Я поддерживал её ноги за ляжки, она потянулась, пытаюсь соскочить с моего члена. Я помог ей, приподняв за ляжки и она опустив ноги осторожно встала на землю, не отпуская ветку, повиснув на ней. Осторожно отпустила ветку и выпрямившись на ногах, и опустив руки потрясла руками и переступила с ноги на ногу, потом негромко засмеялась и присев взяла хуй в рот, несколько раз классно соснув. Потом она встала, взяла меня рукой за хуй и повернувшись к дереву взялась рукой за какой то сук, отпустила хуй и подняв сзади юбку, так же заправила её за пояс сзади, и встала раком, взявшись за ветку рядом. Она повисла держась за сук и за ветку, расставив ноги. Я пристроился и взяв её за бёдра вставил член и сразу стал всаживать в неё. Мне было удобно, хуй полностью и глубоко входил в неё. Светка негромко застонала, так, ещё, простонала она. Я долбил её, вгоняя ей по самые яйца. Она вдруг затряслась и тоненько пищала, да, да, да и когда я кончил в неё, глубоко засунув и натягивая её, чтобы залить как можно глубже, она затихла и только тряслась, громко и часто дыша носом. Я потрахал её неглубоко, полностью высовывая и засовывая член только на глубину чуть дальше головки, выдавливая в неё остатки спермы и вытащил из неё хуй. Она встала, держась да дерево, её качнуло и я обнял её за талию стал другой рукой гладить её сиськи. Она взяла меня одной рукой за плечо и тяжело дыша сказала, блиин. Ты в порядке, спросил я у неё. Она кивнула головой, сказала, я хотела и замолчала, взяла меня за руки, наклонилась, посмотрев на свои ноги. По её ногам стекала сперма. Блин, опять сказала она выпрямляясь и в этот момент что то булькнуло и из земли появился мокрый бугорок грязи, который тут же отлетел в сторону и стал подниматься тоненький ручеек воды, который внезапно поднялся выше моего роста и вода стала падать обратно, на землю и траву, образуя небольшую лужицу. Мы стояли и смотрели на это явление. Светка хмыкнула, хотел фонтан, получи, сказала она.

Я заржал в голос. Она смотрела на меня и улыбалась. Немного придя в себя, она подошла к сумке и порывшись вытащила оттуда ватные тампоны, подошла с ними к образовавшемуся фонтану и смочив водой тампон стала протирать ноги, стирая с них сперму. Огляделась, куда бы выбросить, но вокруг было на удивление чисто. Она вернулась к сумке, по дороге протянув мне упаковку тампонов, достала из сумки свёрнутый пустой пакет, развернула его, забрала у меня тампоны и стоя у фонтанчика продолжила вытирать свои ноги, складывая использованные тампоны в пакет. Я уже оделся и заправив рубашку наблюдал за ней. Она посмотрела на меня, и так глядя на меня стала протирать свою пипиську тампонами. Потом, протирая тампоном пизду, она вдруг застонала, изображая оргазм, и засмеялась. Я подошел, обнял её и мы поцеловались в губы. Дай мне трусы, вон они висят, показала она пальцем и наклонившись положила пачку с тампонами на пакет. Я снял с ветки трусы и протянул ей. Она взяла меня за руку и притянула к себе. Потом взяла трусы и сняв одну босоножку, сказала, поддержи меня. Я взял её за талию сзади, она просунула ногу в трусы и обула босоножку, потянув задник. Затем она проделала тот же трюк второй ногой и выпрямившись повернулась ко мне. Медленно, качая бёдрами она натянула на себя трусы и вытащив юбку спереди и сзади, оправила её, натянула лифчик и майку на сиськи, сказала, всё, концерт окончен. Сложила в сумку и пакет и пачку с тампонами, взяла сумку и протянула мне руку. Веди меня обратно, сказала она. Проходя мимо фонтана она брызнула на меня водой.

Выйдя на дорогу, она сказала, пойдём туда и показала рукой. Пришли мы к какому то кафе, зашли внутрь и сели за столик. Подошла девушка в костюме и сказала Светке, привет, отлично выглядишь, с мужем помирилась что ли и с интересом посмотрела на меня. Привет Марин, ответила Светка, наоборот, сегодня развелась с ним и показав на меня сказала, знакомься, это Максим. Ху ис Максим, спросила у неё Марина, откровенно разглядывая меня. Светка тоже посмотрела на меня и сказала, не знаю, заблудился в нашем городе, на вокзале подобрала, помыла, пока у меня живёт. У Марины округлились глаза, ты серьёзно, что ли, спросила она недоверчиво и уже недоверчиво и разочарованно посмотрев на меня, сказала обращаясь к Светке, вот уж не ожидала от тебя. Светка усмехнулась, сама от себя не ожидала и сменив тему спросила у Марины, ты как тут, справляешься. Да держусь пока, ответила Марина уже вообще не обращая на меня никакого внимания. Ты когда на работу выйдешь, спросила Марина у Светки. Светка спросила у неё, ну ты ещё эти два дня доработаешь. Доработаю, ответила Марина, моя же смена сейчас идёт. Ну вот я и выйду в свою смену, сказала Светка. То есть послезавтра, уточнила Марина глядя на Светку. Да, ответила Светка, можешь планировать свои выходные и скажешь, когда за тебя надо будет выйти. Окей, сказала Марина и спросила, заказывать чтонибудь будете. Да сказала Светка, сейчас уточним нюансы и закажем. Марина пошла по залу. Светка смотрела на меня улыбаясь, деньги есть, спросила она. Есть, сказал я, оглядывая зал. Можно я сюда буду приходить к тебе, спросил я. Можно ответила она. Мы заказали пару салатов и ассорти из домашних колбасок, разливное пиво и Светка заказала триста грамм какой то фирменной настойки. У вас в городе принято что ли везде делать настойки, спросил я у Светки. Далеко не везде, но эта вкусная, я гарантирую, ответила она. Принесли пиво и настойку со стопками. Я налил настойки, Светка сказала, давай выпьем за этот день и мы чокнувшись выпили.

Настойка была приятная и крепкая, но пилась легко. Я всё равно запил пивом. Принесли булочки и масло, сказав, что это комплимент от заведения. Булки были разных сортов и очень свежими. Пока мы ждали салаты, выпили всю настойку с пивом и съели все булочки, разговаривая. Я рассказывал Светке разные истории, она улыбаясь слушала меня, глаза её светились. Поев и выпив ещё настойки и пива, расплатились и выйдя на улицу пошли обратно, к макдональдсу, по дороге остановились и стали целоваться. Она сказала, ты молодец, что не целовался со мной в кафе, давай не будем там этого делать, попросила она. Я поцеловал её и покивал головой в знак согласия. Может купим чтонибудь с собой в макдональдсе, спросил я Светку. Не надо, ответила она, я уже выбросила прокисшие продукты из холодильника. Мать узнает, ругаться будет, скажет, что я тебя голодом морю, сказала Светка. Так и есть, не кормишь приبلудного, ответил я. Дуралей, сказала Светка, нежно поцеловав меня в губы, она сразу к тебе интерес потеряла, после того, как я это про тебя сказала. Боишься, что уведут, спросил я. Боюсь, серьезно произнесла она, ты парень молодой, видный, красивый из хорошей семьи, продолжила она, это пока тебе интересно со мной, наиграешься и останутся у меня опять одни воспоминания о тебе. Ты опять, спросил я её. Я всё время об этом думаю, ответила она. Живи сегодня, сказал я и обняв её за талию, мы пошли к остановке, мужики и парни оборачивались в след, Светка выглядела потрясаяще и мне было приятно, что они смотрят на неё, а она шла обняв меня и иногда заскакивая вперед целовалась со мной в губы.

Приехав домой, мы разделись и приняв душ, голыми лежали и целовались на диване, вспоминая, как играли в карты, она положила меня на себя, засмеялась, сказала, надо

продолжить действия, чтобы завершить детские начинания и целуясь, я стал просовывать ей в пизду вставший член. Она сделала удивлённые глаза, подмахнула мне и я засунув в неё головку стал потихоньку двигать в её пизде хуем. Она тоже, слегка покачивала бедрами, погладив меня по плечам сказала, не ожидала, что ты уже готов. Я всадил ей глубоко, она выгнулась, широко раздвинув ноги и подняв их вверх. Расставив локти и держа её за плечи, я всаживал ей и смотрел на её лицо, она стонала, извиваясь подмахивала мне и совершенно меня не видела. Её красивое лицо стало ещё прекрасней, на нём отражалась и боль и сладость и восторг, её сексуальный ротик был приоткрыт, она постанывала и периодически облизывая губы повторяла, ещё, да, как хорошо и гладила руками мою спину. Когда я очень хорошо её насаживал, она тянула руками меня за талию на себя, губы протяжно шептали, дааа, ешёоо. И когда я почувствовал, что сейчас кончу, я стал быстро, часто и глубоко всаживать в неё, она запищала, так, так, давай и когда я кончил в неё, глубоко засунув и замерев так, она тоже бурно кончила, затряслась и тоненько и часто стонала, вцепившись ногтями мне в плечи. Её лицо излучало блаженство, я смотрел на него и мне было очень хорошо.

Потом я сделал несколько движений, глубже натягивая её на член и выдавливая ещё в неё сперму, она блаженно и довольно протяжно шептала на выдохе, дааа, дааа. Я перестал давить внутри неё хуем, просто лежал и смотрел на неё, оставив член в её пизде, наблюдал, как она возвращается в этот грешный мир из того, где только что ей было так хорошо, как может быть хорошо только девушке в этой ситуации. Она открыла глаза, всё ещё часто дыша ртом, потом облизала сухие губы, сглотнула и только потом заметив, что я на неё смотрю, улыбнулась мне и стала нежно — нежно целовать меня в губы. Я хотел вытащить из неё хуй, но она замотала головой, не переставая меня целовать и руками схватила меня за талию и обвила ногами, не давая мне двигаться. Так она лежала и мы целовались, пока член не ослаб и её пизда стала выдавливать из себя его. Возглас разочарования от этого вырвался из Светки. Ну куда, сказала она. Ты из меня сегодня все силы забрал, сказала она. Я там под деревом вообще дурная была, глаза открыла и не понимала, где я и что со мной, сказала Светка. Смотрю, ты стоишь, со спущенными штанами, деревья вокруг, дом какой то, стою и не понимаю, куда я попала, что я вроде только что в другом месте была, продолжала она. Как только что, спросил я. Она поцеловала меня, ты не устал так лежать, спросила она, а что слезть, спросил я. Неее, замотала она головой.

Ты когда там дерево отпустила и выпрямилась, сказал я, то посмотрела и сказала протяжно блиииин. Ну да, сказала Светка, только что была в раю, а тут очнулась, стою с задранной юбкой и по ногам течёт сперма. Облом, добавила она. А потом ты сказала, я хотела и замолчала, стала разглядывать свои ноги. Я хотела чтобы ты не в меня кончил, а соскочить и отсосать тебе, тихо и мечтательно произнесла Светка. И тебе не было бы противно, спросил я. Глупый, прижалась ко мне Светка и затихла. Ответа я не дождался. Она опустила ноги и уснула. Я осторожно слез с неё и сходя в ванну, проверил закрыта ли дверь на засов, лег со Светкой и лаская её сиськи сам уснул. Я проснулся и повернув голову посмотрел, на лежащую рядом Светку. Она лежала с открытыми глазами, уткнулась носом мне в плечо, пальчиком потихоньку гладила мою руку. Почувствовав, что я смотрю на неё, она спросила, тебе сегодня во сколько в институт. К десяти, ответил я и спросил, сколько сейчас время. Можно я с тобой поеду, спросила она, совершенно игнорируя мой вопрос про время. Можно, сказал я и слегка повернулся к ней. Она плакала, слёзы стояли в её глазах. Ты чего, спросил я. Она шмыгнула носом, от счастья, сказала она. Мне так хорошо, как сейчас ещё никогда не было,

никогда, повторила она и обняв обеими руками мою руку, прижалась к ней головой, и так лежала и плакала, шмыгая носом. Я чувствовал, как её слёзы капали мне на руку с её прижавшегося носа. Я гладил её свободной рукой по голове, было приятно гладить её голову, проводя по её мягким волосам. Она затихла и мы так лежали, некоторое время, она прижалась к моей руке, а я гладил её по голове. Потом она села рядом, я повернулся, обняв её рукой за талию, целовал её попку и ногу, другой рукой гладил её по спине. А она сидела, закрыв лицо руками, о чем то думала. Потом повернула меня на спину, сказала уже весёлым голосом, я в ванну пойду, ты тоже не валяйся давай, иди в туалет, потом в ванну и на кухню приходи, кормить тебя буду и поедем учиться. На кухне Светка уже накрыла поляну, когда я пришел туда, она была в халате. Садись, есть, сказала она и поставила передо мной дымящийся кофе, ты с молоком пьёшь кофе, спросила она. Да, если не жалко, ответил я. Она улыбнулась и чмокнула меня в нос. Достала целую бутылку молока и посмотрев срок годности, открыла её и наливая мне молоко в кофе сказала, там три куска сахара я положила и размешала, если будет мало, добавь. А ты что не ешь, спросил я. Она улыбнулась, ты меня закармли протеинами, есть не хочется. Какими ещё протеинами, сказал я, ну ка садись со мной и ешь, а то я тоже не буду. Она улыбнулась, села рядом, взяла бутерброд с колбасой и откусив, разжевала, потянула меня за руку, в которой я держал чашку, отхлебнула из чашки кофе. Засунула оставшийся кусок бутерброда в рот, разжевала и опять отхлебнув у меня кофе, спросила, я свободна? Ты куда то торопишься, спросил я её. Нет, сказала она, помотав головой, до пятницы я совершенно свободна и засмеялась. Ты такая классная, сказал я глядя на неё. Она задумчиво посмотрела на меня, потом улыбнулась и сказала, все мы хорошие, пока друг друга ближе не узнаём.

Я тебя уже глубоко изучил, сказал я. Глубоко это не значит ближе, ответила она. Про какие ты там протеины говорила, спросил я. Про белковые засмеялась она. Это когда я тебя кормил ими, спросил я. Она расхохоталась. Потом присела передом ко мне на колени раздвинув свои ноги, забрав у меня чашку и поставив её на стол, погладила мой член через трусы и сказала: ты в меня уже во все места свои протеины залил, во все, повторила она. Чего ещё ни один мужчина в мире не делал со мной. Она опять погладила мой член и удивлённо-вопросительно посмотрела на меня большими глазами, открыв рот. Хуй стоял, в полной готовности, она подвинулась немного назад и наклонив голову посмотрела на мой хуй, потом опять на меня уже вопросительно-недоверчивым взглядом. Я обнял её под халатом за голую жопу, сказал, теперь не отвертишься, придётся опять протеины принимать. Ха, сказала она оголяя мой хуй, стягивая трусы, привстала и одернув халат, взяла рукой хуй, поводила им по пизде, смазывая головку в своей смазке, вставила его в пизду и насадилась на него, держась за мои плечи. Я смотрел на неё, меня возбуждало, наблюдать за ней во время секса. Дыхание её изменилось, она стало прерывистым, она стала ерзать на члене, вообще не давая мне возможности двигать в ней хуем. Она просто крутила тазом, иногда откидываясь назад, глаза уже меня не видели, она томно их закрывала и периодически вздрагивала, открыв рот и делая вздох, когда хуй попадал ей в нужное место и она сама, без моей помощи, тыкала себя моим хуем в нужное место. Откинувшись немного назад и держась за мои плечи, она стала интенсивнее двигать бёдрами, насаживая себя глубоко и в нужное место, я гладил её красивые сиськи, смотрел на её лицо. Она дышала открытым ртом, постанывая и иногда облизывая губы, и делая судорожные глотки. Она стала ускорять темп, чаще и громче постанывая и вдруг она вцепилась когтями мне в плечи, её свела судорога, рот широко

открылся, на лице было полное блаженство и она став громко и протяжно стонать судорожно затряслась, и выпустив из меня свои когти, она прильнула ко мне и немного покручиваясь на члене, будто пытаясь ещё глубже его в себя засунуть, она зубами впилась мне в плечо и так кончала, мелко трясясь и тихонечко поскуливая через нос.

Я хоть и не кончил, но от этого вида, кончающей на моем члене красивой, стройной, шикарной, нравящейся мне девушки, по совместительству являющейся мне родной тёткой, я был на седьмом небе. Светка задышала ровнее и открыв глаза, выпустила из зубов моё плечо, судорожно глотнула и облизав свои губы посмотрела на меня. Она не понимала, где находится, смотрела на меня, разглядывая моё лицо, потом закрыв глаза вздохнула и улыбнулась, открыла глаза и поцеловала меня. Потом пошевелив тазом, она посмотрела на меня и с сожалением на лице соскочила с члена, присела и раздвинув мне ноги взяла хуй рукой, зачем то подула на него и взяла его в рот убрав руку. Она сосала мощно, засунув мне под жопу руку, она стала давить на неё снизу в верх, я стал прогибаться, вытягивая ноги и выпрямляя спину. Она стала глубоко всасывать хуй в рот, полностью заглатывая его. При этом она начала стонать, держа обеими руками меня за жопу и глубоко заглатывая член, покручивая головой И вот она стала прерывисто поскуливая, глубоко заглатывая член, и далеко выводя его наружу, оставляя во рту только головку, и быстро опять полностью его заглатывая, языком плотно и сильно прижимая хуй снизу, быстро быстро совершать такие действия.

Я кончил в тот момент, когда хуй был глубоко внутри, но в этот момент Светка застонала через нос и стала медленно, сладостно и с удовольствием высасывать из хуя сперму, без всяких проблем сглатывая её, медленно, выпуская хуй изо рта, крепко прижав к нему язык, она стонала носом, её потрясывало и оставляя во рту головку она быстро заглатывала член глубоко в рот и опять медленно выпускала его, крепко прижав языком, постанывая в этот момент. У меня уже не было спермы, она высосала всё, но Светка продолжала сосать и стонала. Я взял её за голову и оторвал от хуя. В этот момент она недовольно замычала. Посмотрев ей в лицо, я был ошеломлён, её просто не было на земле в этот момент, она пыталась вернуть себе в рот её игрушку. Я тихонько позвал её, Лана. Она открыла глаза и посмотрела не на меня, она среагировала на звук. Взгляд её был совершенно таким же, как вчера у дерева или когда она сегодня вертелась у меня на члене натягивая сама себя. Она ничего не понимала, постепенно сознание начало к ней возвращаться, она увидела меня и улыбнулась. Потом села на пол и головой легла мне на ногу, рядом с хуем и смотрела на хуй, пальчиком теребя его. Потом сев на полу, потерла руками себе лицо, громко вздохнув, повернулась ко мне, внимательно на меня посмотрев, как бы оценивая, что произошло и какова моя реакция, оценивая выражение моего лица. Я подсел к ней и обняв, сказал, ты просто сказка.

Её взгляд бегал по моему лицу, ища подтверждения моим словам в моих глазах и мимике лица. Я повалил её на пол и стал нежно целовать её в губы, щёки, шею. Она молча лежала, повернув голову в бок и рукой водила мне по спине. Я посмотрел на неё и спросил, Лан, может ты останешься и не пойдёшь со мной? Она помотала в стороны головой и сказала, пойду. Мы оделись быстро и молча. Я взял с собой планшет, чтобы им фотографировать. В маршрутке Светка ехала, положив голову мне на плечо, была задумчивая. Я увидел остановку и сказал, приехали. Она вздохнула, повернув голову посмотрела в окно, встала и пошла к выходу. По институту мы ходили с ней держась за руку, вернее это она не выпускала мою

руку. И когда я сказал, что хочу в туалет, то пошла со мной вместе, собираясь зайти со мной внутрь. Я остановился у входа, сказал ей, тебе туда нельзя. Почему, искренне удивилась она и посмотрев на дверь и увидев букву М на двери, она выпустила мою руку и встала сбоку двери, облакатившись лбом в стену. Когда я вышел, она так же и стояла. Я развернул её, обнял и прислонил спиной к стене. Что с тобой, спросил я, с тобой всё в порядке, может к врачу зайдём?

Она улыбнулась, щёлкнула меня по носу пальцем и ответила, всё хорошо и покачав головой, добавила, всё просто очень хорошо и опять взяла меня за руку. Я пошел искать группу, ведя Светку за руку, а она шла, как маленький ребёнок, которого ведут в садик и которого родители тащат за руку, чтобы быстрее сплавить воспитательнице. И вдруг Светка, отпустила мою руку в центре огромного холла и в присутствии нескольких человек, вдруг стала подпрыгивать и крутиться вокруг себя, крича, всё просто отлично и смеялась. Её юбка развевалась, показывая всем красивые стройные ноги, а Светка кружилась, расставив руки и кричала, всё просто замечательно, всё отличноооо. Мужики пялились на её ноги, а недалеко стоявшая женщина, внимательно смотрела на Светку и по улыбке на лице этой женщины и её задумчивым глазам я догадался, что эта женщина хорошо понимает состояние Светки. И пока Светка кружилась и орала на весь холл, я подошел к этой женщине и спросил, кивая головой на Светку, что с ней. И женщина, мельком посмотрев на меня, сказала, у неё всё отлично, вы разве не слышите, молодой человек и как то грустно вздохнув, женщина пошла прочь из холла, опустив голову и не оглядываясь. Посмотреть на того, кто так кричит уже пришло много народа. Я подошел к Светке и стоял около неё, смотря, как она кружится. Она остановилась, постояла так на месте, с раскинутыми в стороны руками и подняв в верх голову, и громко прошептала, у меня всё просто замечательно и я хочу, что бы так было всегда. Повернулась, ища меня и крутя головой. Увидев меня она бросилась ко мне и обняв прижалась, даже не прижалась а слилась со мной, крепко меня обняв, молча, так и стояла, а я вдруг почувствовав взгляд, поднял голову и увидел вдалеке ту самую женщину, которая уже стояла на лестнице, держась за перила, смотрела на нас и мне показалось, что она улыбалась. Я крепко обнял Светку и она вдруг обмякла, стала вдруг тяжелой. Я беспокойно подхватил её за талию, а она положила мне ладони на грудь и немного отстраняясь, посмотрев мне в глаза и как то жалобно сказала, не бросай меня. Я вздохнул, и она положив руки мне на плечи попросила, поцелуй меня. Я обнял её за талию обеими руками, одной рукой стал вести ладонью ей по спине, поднимая руку выше и дойдя до шеи я зажал её шею между предплечьем и кистью и притянув к своим губам впился в её губы и мы несколько минут стояли и целовались. Она оторвалась от меня тяжело дыша и смотря мне в глаза и вдруг раздались аплодисменты, сначала несколько, потом всё больше и больше. Мы со Светкой стали удивлённо оглядываться по сторонам. Вокруг стояло много народа, преподавателей и студентов и все они смотрели на нас и хлопали. Светка вдруг засмеялась и схватив меня за руку закричала, бежим и мы побежали сквозь толпу. Люди расступались, образуя коридор и продолжали хлопать. Мы выбежали на улицу и там Светка опять обняла меня и мы опять стали целоваться.

Приехав домой, я позвонил матери, рассказал, как прошла экскурсия, умолчав, про Светку. Ну молодец, сказала мать. Я поинтересовался братишкой и делами отца. У нас всё хорошо, ответила мать. Я тогда не буду папе звонить, сказал я, ты сама расскажи ему, как он придет или позвонит тебе. Не хочу его отвлекать от работы, сказал я. Хорошо, сынок ответила мать.

Ну пока, я позвоню потом ещё, сказал я и отключился. Светка стояла в дверях и всё слушала. Когда я закончил, она сказала, пойдём есть. Я встал и подойдя к ней взял её за попку и прижавшись к её лобку смотрел на неё, она своими руками теребя мои предплечья тоже смотрела мне в глаза, выискивая в них какие то ответы для себя и либо чего то не находя, либо не веря себе, что нашла, но может показалось, она повернулась и пошла, тихо сказав: пошли. После еды мы разделись и лежали на диване обнявшись, она понюхала меня и подняв мою руку понюхала мою подмышку. Каким дезодорантом пользуешься спросила она. Рексоной, ответил я, бесцветным. Вкусно пахнет сказала она. От тебя мужчиной пахнет и она положив свои сиськи на меня и обняв за плечо, нюхала мою шею, грудь, скользя своими сосками по моему телу. Потом легла на спину и сжав рукой мою руку сказала. Я сегодня утром была в шоке. От чего, спросил я.

Я когда минет тебе утром делала, то кончила от того, что ты кончил мне в рот, ответила Светка. Она мельком глянула на меня и помолчав сказала, я ведь действительно первый раз в жизни проглотила сперму когда тебе минет делала. До этого мужу бывшему минет делала и... и она замолчала. Я понял, почему она замолчала, она имела ввиду моего отца, но не стала продолжать. Но никогда я сперму не глотала, она мне даже в рот не попадала никогда. А тут твою сперму проглотила и она мне показалась отвратительной, а сегодня проглотила и от этого кончила. Видишь, какой у меня протеин волшебный, сказал я. Она усмехнулась, и произнесла: да уж. Потом опять помолчав она сказала, а когда я на кухне слезла с твоего члена и вдруг она что то вспомнив повернулась и посмотрела мне на плечо, на котором красовался засос, поставленный ею и до этого никак её не волновавший. Она легла подбородком мне на грудь и смотря на засос сказала: я думала это сон, что я ставлю тебе засос на плечо. Потом опять легла на спину и помолчав продолжила, когда я слезла с тебя на кухне. Подумала и сказала, вернее так, когда сидя на тебе я пришла в себя, то поняла, что ты не кончил, внутри меня не было того ощущения, когда ты кончаешь в меня и твой, она запнулась, ну в общем твоя пиписька ещё во мне находится в это время, сказала она. А как ты это чувствуешь, спросил я. Она глубоко вздохнула и сказала, тебе этого не понять.

Я промолчал. И вот я спрыгнула с тебя и стала делать тебе минет и я чувствую, что хочу его сосать, что хочу ощущать его языком, ласкать его. У меня было ощущение, что это мой давний знакомый, которого я знаю много лет и знаю всё, как и что нужно делать, чтобы доставить ему удовольствие. Где то глубоко в мозгах я понимала что сосу, она опять запнулась, помолчала, подыскивая слово, что сосу твой член. Понимаешь, именно твой, а реально казалось, что у меня во рту был старый давний друг, которому почему то нужно сделать приятно. Я сосала и возбуждалась сама от этого и когда ты кончил, я тоже стала кончать и сосала так, как будто давно знала, что надо делать и отсасывать, и глотать твою сперму, мне доставляло неопишное наслаждение. Я помню, как ты отнял у меня свой член, потянув меня руками за голову, как позвал меня, продолжала Светка, мне показалось, что ты сейчас сделаешь вот так, и она пощёлкала большим и средним пальцами руки, водя рукой в стороны. Знаешь, как врачи оценивают внимание потерявшего сознание человека и приходящего в себя, щёлкая у него перед лицом пальцами и водя рукой в разные стороны, сказала она. А в чем проблема то, спросил я. Она вздохнула и опять сказала, а самое интересное, что когда ты меня, она опять запнулась, подобрав формулировку, она продолжила, когда я дала тебе в попку, то когда сосала твой член после попки, то тоже кончила и она замолчала. Вздохнула и сказала, ты ведь тогда не кончал мне в рот, ты кончил мне в попку, и писька твоя, после моей

попки не была настолько привлекательной и вкусной, чтобы это случилось. Что случилось, не понял я. Она аж зарычала от моей тупости, да кончила я, когда сосала твой хуй после того, как ты его вытащил из моей задницы, скороговоркой громко сказала она, так тебе понятно объяснила, спросила Светка. Я улыбнулся и что теперь, сказал я, ну волшебный у меня член. Это твоя волшебная палочка, со смехом сказал я Светке. Она поднялась и опять положив мне на грудь свои сиськи, серьёзно посмотрела на меня. Тебе смешно, а я пропала, сказала она. Куда ты пропала, удивился я. Боже, сказала Светка и схватившись за лоб, продолжила, я у тебя мозги высасываю что ли. Я заржал, точно, высасываешь, мелкими каплями через письку, сказал я.

Она хмыкнула и вдруг потрогала мой хуй рукой на ощупь, и посмотрев на меня удивлённо, сказала, он опять у тебя каменный. Я положил её на спину и взяв рукой за сиську, посмотрел на неё, спросил: ты себя в зеркале видела? Видела и что, ответила она. Тебе не понять, сказал я ей, её же фразой. Ноги раздвинь, сказал я, смотря на неё. Она раздвинула ноги, я залез на неё сверху, сказал, даже целовать тебя не буду, просто на сухую трахну тебя по быстрому и всё. Размечтался, сказала она. Что не дашь что ли, удивлённо спросил я. Точно мозги из хуя вылетают, сказала Светка. Тогда о чём ты, спросил я её. А ты бы хоть тыкнул в меня, ради приличия и догадался бы сам, о чем я сказала, с ехидцей сказала Светка. Я держа её за сиськи, прицелился, крутя бёдрами и всадил ей сразу на половину погрузив в неё член. Он влетел в неё, как по маслу. Пизда её была готова к приёму хуя капитально. Сказать смазана, это ничего не сказать, она была вымазана и промазана.

Её лицо, когда член вошел в неё, сразу изменилось, как и дыхание. Лицо стало выжидательным, о дыхание участилось. Ну всё, сказал я не двигаясь, теперь ты в моей власти, а она повернула голову и снова тихо сказала: я пропала. Я стал двигать дальше в неё хуй, она смотрела на меня и глаза её мутнели, теряя внимание. Ноги подними, сказал я. Нет, тихо, со стоном прошептала она. Я двинул членом слегка назад и мощно всадил его обратно, проталкивая, как можно глубже. Ноги подними, уже грубее сказал я. Она дернула ногами, но опять простонала на выдохе, нет, ещё больше теряя внимание. Я покачав головой, сказал, ах так, ну держись и стал всаживать в неё хуй, насколько позволяла поза. Она застонала, ещё пару секунд сопротивляясь и уже на третьей секунде её ноги были подняты и широко раздвинуты, она в такт моим движения подмахивала мне и телом и бёдрами. Она извивалась и давала в себя настолько глубоко, насколько могла отдаться и прогнуться. Она уже кончала не сдерживаясь, я ебал её а она в это время кончала, прогибалась и шептала мне на ушко со стоном:, да, так, ещё, умоляю тебя, ещё, хорошо.

Потом вздрагивала, замирала и кончала опять, повторяя мне на ухо опять те же слова. Она опять была в другом, волшебном для неё, мире. Я чувствовал, что ещё немного и я залью в неё свою сперму, глубоко засунув в неё. Но вдруг мне в голову пришла другая мысль. Я вытащил из неё хуй, поднялся и встал над её грудью. Присел, удобно расположился. Светка тяжело дышала, рот был открыт, по лицу было видно, что ещё немного и она начнет приходить в этот мир. Я приставил хуй к её губам и поведив головкой по ним по кругу, всунул член в её открытый рот. Она обхватила его и стала сосать, но голова не поднималась высоко, хотя сосала она классно, облизывая головку и прижимая снизу язычок. Я взял её за шею у основания головы и подняв её голову удобно пристроился и стал жестко трахать её в рот, она плотно обхватила хуй губами и прижав снизу язык, руками схватила меня за жопу и стала тянуть на себя, стараясь мне помочь ещё глубже запихнуть мой хуй себе в рот. Я был поражен,

хуй глубоко входил в её горло, при этом её шея была согнута и придерживалась моей рукой, она ещё крутила головой, насколько позволяла моя рука, держащая её голову и изгиб шеи. Я кончил ей глубоко в горло, даже не подумав, что она может захлебнуться, но ничего такого не произошло.

Светка проглотила сперму и руками толкала мою жопу, чтобы я ещё глубже засунул в неё хуй. Я не двигался и она только языком пыталась выдавить из члена сперму, при этом стонала через нос и кончала, мелко подрагивая. Я стал опять ебать её в рот, почти полностью выводя из её рта хуй, оставляя там только головку и вновь глубоко всаживая её в рот. Светка урчала от удовольствия и крутила головой, чтобы хуй у неё во рту двигался разнообразно. Я засунул в неё хуй до у пора и остановился. Она запищала через нос и руками давя на мою жопу, как бы требовала, чтобы я продолжил. Я тихо позвал её: Лана. И когда она тяжело задышав носом, стала моргать глазами, я пощелкал пальцами другой руки, перед её лицом, водя рукой в разные стороны и опять позвал её: Лана. На её умиротворённом лице появилась недовольное выражение. Она стала открывать глаза и непонимающим взглядом посмотрела на меня. Картина вырисовывалась прикольная. Я сижу над ней и держу её за шею у головы. У неё глубоко в горле мой опадающий хуй, другой рукой я гладил её по щеке. Она осмысленней посмотрела на меня, и вдруг стала задыхаться, часто задышав носом. Жалобно посмотрела на меня и безвольно опустила свои руки на диван.

Я вытащил член из её рта и осторожно опустил её голову на подушку. Она вдруг закашлялась, тяжело сглотнула и рукой стала массировать свою шею у кадыка, продолжая тяжело сглатывать и шумно дышать носом. Что я натворил, подумал я и перекинув ногу сел рядом с ней. Она повернулась на бок к стене, ко не задом и скрючившись, положив руку себе на лицо и заплакала. Это я понял по тому, что её тело периодически вздрагивало, как будто она кончала, но при этом она шмыгала носом. Я потянул её за плечо, пытаясь положить на спину. Она покорно повернулась и убрав с лица руку посмотрела на меня глазами, полными слёз. По её щекам, шее и плечам текли слёзы, стекая на её волосы и подушку. Я боюсь, Макс, сказала она. Я лег рядом с ней на бок и обняв её спросил: чего ты боишься? Я игрушка в твоих руках, марионетка, сказала она. Я выполню любое твоё желание, чтобы быть с тобой, чтобы ты меня трахал. Я стала рабыней твоего члена, продолжила она, всхлипывая. Ты не поверишь, сказал я приподнимаясь и нежно смотря на неё. Я тоже очень хочу быть с тобой, сказал я. Положил голову ей на плечо и тихо сказал в ушко: я кажется влюбился в тебя. Она престала всхлипывать, ровнее задышала и повернув в мою сторону голову, спросила: Что? Что ты сказал? Макс, повтори, что ты сказал, требовательно сказала она. Я приподнялся, опершись на локоть и посмотрев в её глаза, в которых уже не было слёз, сказал, Я Люблю Тебя.

Она смотрела на меня и в её глазах опять появились слёзы. Она взяла меня руками за лицо и спросила: Правда? Я усмехнулся, мне что звезду с неба достать или в окно выпрыгнуть, спросил я. Глупый, сказала она и прижала мою голову к своей груди. Это было чертовски приятно. Потом хитро хмыкнув она повернула меня на спину и положив свои сиськи мне на грудь, обняв рукой за талию, прищурив глаза, сделала хитрый взгляд. Теперь я буду из тебя верёвки вить, сказала она, будешь мне мои трусы руками стирать и попку мне в туалете вытирать, а в награду будешь получать доступ к телу, ну иногда, по праздникам, добавила она. Не от этого у тебя муж спился, ухмыльнувшись спросил я. Она резко легла на спину и повернув голову к стене сказала: совсем ты шуток не понимаешь. Это у кого ещё мозги через что то вытекают, сказал я. Я тебе в любви признался, а ты заявляешь, что верёвки из меня

вить будешь, продолжил я.

Она повернулась ко мне, водрузив опять свои замечательные сиськи мне на грудь. Какой же ты всё таки глупый, с какими девушками ты гулял, что нифига не разбираешься в женщинах, сказала Светка. Так я с девушками гулял, а не с женщинами, сказал я. Тьфу, балда, сказала Светка. Я ему одно, он мне другое. Это у нас что, первая семейная ссора, спросил я её. Она рассмеялась, пусть будет и последняя, ответила она. Я когда к вам с родителями приехала, тебя увидела и голову потеряла, сказала Светка. Угу, так потеряла, что... и больше я не успел ничего сказать. Светка закрыла рот мне рукой и чуть не плача сказала, ну Макс, ну не надо, я же всё тебе объяснила. Я такой дуррой была. А сейчас, что, поумнела, спросил я убирая её руку со рта. Она посмотрела на меня и тихо сказала: Я нашла тебя. Не потеряй, сказал я. Я буду стараться, сказала она, я буду очень сильно стараться, опять сказала она и поцеловала меня в губы. Я обнял её и спросил, а что это сегодня было в институте. А что там было, спросила Светка. А ты не помнишь, как кружилась и орала там на весь институт, собрав кучу народа, спросил я. Она посмотрела мне в глаза и сказала: Я летала, Макс, понимаешь, летала. Не понимаю, но представляю, сказал я, вспомнив слова той женщины, которая сказала: молодой человек, а разве вы не видите, что у неё всё отлично. Мы обнялись с ней крепко и так и уснули.

Мы проснулись так же в обнимку, Светка посмотрела на меня и потерлась носом о мою шею и щёку, потом погладила рукой меня по щеке и сказала: Макс, у тебя опять член стоит, а мне сегодня к десяти на работу